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1. feladat (12 pont)

Oldja meg a kovetkezd differencidlegyenletet az adott kezdeti feltétellel!
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Elég a megolddst implicit alakban megadni.
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2. feladat (16 pont) | ’ |
Oldja meg a kovetkez6 differencidlegyenletet az adott kezdeti feltétellel!
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A megoldast explicit alakban (y-ra kifejezve) adja meg!
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3. feladat (13 pont)
Az u = y* helyettesitéssel oldja meg a kovetkezd differencidlegyenletet az adott kezdeti
feltétellel!
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A megoldast elég = és y kozti implicit kapcsolat alakjaban megadni.
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4. feladat (16 pont)

y' = (y—2* +42)°
a) Rajzolja fel a fenti defferencialegyenlet K =0, —1 és +1 meredekséghez tartozo izoklindjat,

és abrazoljon az izoklindkon néhany helyen egy-egy vonalelemet!

b) Van-e a fenti differencislegyenlet (zg,yo) = (1, —1) ponton dtmend megolddsanak inflexioja
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5. feladat (17 pont)
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Hatérozza meg a fenti differencidlegyenlet dltaldanos megolddsat!
Milyen alakban keressiik a

ym o yn . 2_yf e 62:.-. + 563:

differencialegyenlet egy partikuldris megoldasat! (Nem kell megkeresnie!)
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6. feladat (10 pont)
Irjon fel egy olyan legalacsonyabb rendi linedris, homogén, dllandé egyutthatos ditferenci-
alegvenletet, melynek megoldasai kozott szerepel a

—~1+43z ésaz sh(2z)

fuggvény! fl‘j a fol az egyenlet altaldnos megoldésat is!
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7. feladat (16 pont)

a) Irja le a numerikus sorokra vonatkozé gyokkritérium limeszes alakjat!

b) Konvergensek-¢ az aliabbi sorok?
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez, 40 pontig javitjuk ki):

8. feladat (10 pont)

fin+1)=7f(n) — 12 f(n— 1)
a) Hatdrozza meg a fenti rekurzié altalanos megold4sat!

b) Hatarozza meg a rekurzié
f0)=1, f(1)=6

kezdeti értékekhez tartozé megoldasat!
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9. feladat (10 pont)
Oldja meg a kovetkezd differencidlegyenletet az adott kezdeti feltétellel!
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